

administración local

DIPUTACIÓN PROVINCIAL

INTERVENCIÓN

Corrección de error en el sumario del anuncio número 2581, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia número 134 de 11 de julio de 2024.

Donde dice: “Aprobación definitiva del Desarrollo Aplicación Presupuestaria 49900.23100.489 para la inclusión de subvenciones nominativas a favor de varias asociaciones de Servicios Sociales (PROCLADE y ASOFACAM)”

Debe decir: “Aprobación definitiva del crédito presupuestario de la aplicación 69900.33400.489 Subvenciones Nominativas Asociaciones Culturales, a favor de Asociación Daimelena de Astronomía (ADA)”

En Ciudad Real a 15 de julio de 2024.

Anuncio número 2641

Documento firmado electrónicamente en el marco de la normativa vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.

Sede electrónica <https://sede.dipuocr.es>